



**В День города  
у дерева любви  
зародилась  
новая  
традиция**

**стр. 9**

# В Котласе выросло дерево любви

Юлия АНТИПИНА

Фото Игоря ТУЛУПОВА

Вячеслав и Дарья Шильцевы поженились и отпраздновали это радостное событие 5 июня. Но через неделю они вновь надели свои свадебные костюмы и стали новобрачными. В День России в рамках мероприятий, посвященных празднованию дня рождения Котласа, супругам Шильцевым представилась возможность открыть новую романтическую традицию — скрепить свое обещание вечной любви друг к другу, повесив замок на дерево любви.

История отношений Дарьи и Вячеслава началась два с половиной года назад. Они встретились, понравились друг другу, полюбили. Через год, осознав, что не могут больше жить друг без друга, ребята приняли решение пожениться. Как заметил Вячеслав, к этому событию они шли планомерно и обдуманно.

- Это же не просто так - пошли и поженились, - объясняет супруг Шильцев. - Мы все четко взвесили, оценили все моменты, которые могут возникнуть впоследствии. Мы целенаправленно пришли к этому.

И вот 5 июня это долгожданное торжество - их свадьба - состоялось, оставив массу приятных впечатлений и воспоминаний. Молодожены еще не успели прийти в себя после всех волнений этого дня, как в их жизни произошло еще одно необычное событие. Супругам Шильцевым предложили 12 июня, в День города, принять участие в открытии дерева любви, которое

«Замок любви» - символическое выражение чувств, верности влюбленных и молодоженов друг другу. «Замки любви» вывешивают на мостах, фонарях и так далее. Они бывают маленькие и большие, с именами или без имен, разной формы и конструкции.



В старину существовала традиция - прежде чем отправить молодых под венец, под порог клали замок, а когда пара выходила из дома, запирали его на ключ. После этого ключ выбрасывали подальше, а железный символ семейного счастья хранили, чтоб молодым жилось лучше.

Материал из Википедии - свободной энциклопедии.



На дереве любви появился первый замок.

было установлено в парке культуры. Сама идея создания этой композиции в городе восхитила молодоженов. Свое согласие на участие они дали практически сразу после того, как посоветовались друг с другом.

- Мы теперь единое целое и принимать такие решения должны совместно, - заметила Дарья.

Как признались супруги Шильцевы, утром 12 июня

им довелось вновь испытать все те чувства, которые они ощутили в день свадьбы. Были и радостное волнение, и приятная суматоха, и предвкушение чего-то волшебного и чудесного. Настроение не испортил даже дождь, который, начавшись с самого утра, не прекращался весь день.

Красивые и взволнованные Дарья и Вячеслав прибыли в назначенный час в парк культуры и отдыха. Под холодным дождем они, подчиняясь указаниям ведущей церемонии, отпустили в небо двух белоснежных голубей, затем повесили на дерево любви замочек. А после этого под крики собравшихся, скандировавших «Горько!», подарили друг другу поцелуй.

Супруги Шильцевы, по их собственному признанию, верят, что замочек на дереве любви, который они повесили, поможет им сохранить любовь друг к другу.

- По-другому просто и быть не может, - считает Вячеслав. - Кроме того, это память на всю нашу оставшуюся жизнь, что мы тут были именно этого числа, именно мы вешали этот замочек. И он навсегда скрепил наши узы. На всю жизнь.

Вячеслав и Дарья хотят, чтобы у них была настоящая, крепкая, дружная семья. Детей они, конечно, тоже хотят. По мнению Дарьи, двоих достаточно. А Вячеслав заметил, что на свадьбе им пожелали пятерых - четверых мальчиков и одну девочку.



В Москве на Лужковом мосту поставили специальные деревья для развешивания замков. По мере заполнения эти деревья переставляют с моста на берег. Страшно подумать, какой лес там будет на набережной лет через пять. В других местах прикрепление замков запрещено и может караться штрафом. Со всех оград и перил мостов замки периодически срезают.

Сайт «Life Globe».